

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ ДЕПАРТАМЕНТ З ПІДВИЩЕННЯ  
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ В  
ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ВСЕУКРАЇНСЬКА ПРОФЕСІЙНА БУХГАЛТЕРСЬКА ГАЗЕТА  
«ВСЕ ПРО БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК» УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ З РОЗВИТКУ  
МЕНЕДЖМЕНТУ ТА БІЗНЕС-ОСВІТИ  
СОЮЗ СЕРТИФІКОВАНИХ АУДИТОРІВ І БУХГАЛТЕРІВ (РЕСПУБЛІКА БІЛОРУСЬ)  
CONSILIUM SP. Z O.O. (ВАРШАВА, ПОЛЬЩА)



## ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІННОВАЦІЙ ОБЛІКОВО- АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ

Тези доповідей  
II Міжнародної науково-практичної  
Інтернет-конференції  
18 квітня 2019 р.

Харків

ХДУХТ

2019

**О. М. Федорчук**, канд. екон. наук, доц. (*Херсонський державний університет, м. Херсон*)

**С. Головіна**, студент (*Херсонський державний університет, м. Херсон*)

## **СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ АТ «ХЕРСОНГАЗ»**

Нестабільність внутрішнього і зовнішнього середовища діяльності підприємств, обумовлена високим рівнем конкуренції, мінливістю потреб, зміною платоспроможності покупців, не завжди сприятливим впливом безлічі глобальних економічних, соціальних, політичних та інших факторів, обумовлює важливість стратегічного планування та управління на підприємстві для досягнення успіху на ринку. Вірно розроблена стратегія – вибір найбільш ефективних напрямів розвитку підприємства, першочергових цілей і найкращих способів їх досягнення.

Стратегія – це довгостроковий якісно визначений напрямок розвитку підприємства, який стосується сфери діяльності суб'єкта господарювання, засобів і форм діяльності, системи взаємовідносин усередині організації, а також позиції організації у навколишньому середовищі, що приводить підприємство до його цілей [2].

Результати діяльності АТ «Херсонгаз» визначаються факторами зовнішнього та внутрішнього середовища. В умовах невизначеності та мінливості зовнішнього середовища керівництву доводиться управляти не тільки виробничим процесом, а й враховувати вплив зовнішніх факторів.

Зазначимо, що зростання енергетичних потреб пов'язаних з новими проектами в будівельній сфері, недостатність енерго- та ресурсозберігаючих технологій в газовій сфері, вимагає орієнтацію на стратегічне управління інноваційним розвитком АТ «Херсонгаз», узгодження виробничої діяльності з потребами споживачів дозволяє оперативно змінюватися за для конкурентних переваг. У довгостроковій перспективі важливим аспектом діяльності АТ «Херсонгаз» у стратегічній перспективі є соціальна складова, робота команди професіоналів, можливість розкриття власного потенціалу та кар'єрне зростання співробітників, повністю узгоджуються із ціллю стратегічного розвитку АТ «Херсонгаз».

Різноманіття вимог і обмежень ресурсів підприємства газової галузі визначають необхідність підвищення ефективності транспортування до кінцевого споживача, реалізації комплексного

інноваційного розвитку в усіх напрямках діяльності розглянутого підприємства [1, 3].

АТ «Херсонгаз» має орієнтуватися на підтримку вже досягнутих позицій за рахунок запобігання дій конкурентів по розширенню їх ринкової частки, тобто реалізовувати захисну стратегію інноваційного розвитку, в основі розглянутої стратегії лежать здійснювані періодично коротко- та середньострокові інноваційні розробки, які забезпечують скорочення витрат і (або) додають нові споживчі значущі властивості теперішнім видам діяльності.

У якості етапів процесу розробки стратегії інноваційного розвитку АТ «Херсонгаз» доцільно виділити п'ять основних пунктів, які повинні знайти відображення в програмі інноваційного розвитку: аналіз навколишнього середовища, у тому числі аналіз зовнішнього і внутрішнього середовища; визначення загального напрямку діяльності підприємства, формування місії, іміджу та цілей інноваційного розвитку; розробка конкретних планів і програм в усіх напрямках діяльності в аспекті таких параметрів, як: ціна, якість, сервіс. Слід передбачити наявність двох великих блоків: розробка стратегічного планування основної (операційної) діяльності підприємства та розробка стратегічних планів в фінансовій діяльності; реалізації або здійснення стратегії підприємства газової галузі в усіх напрямках та по всіх видах діяльності; контроль за реалізацією запланованих стратегічних дій, який припускає: оцінку роботи підприємства газової галузі, порівняння якості його роботи з конкурентами, а також з існуючими стандартами, розробку коригувальних дій спрямованих на реалізацію намічених цілей.

Отже, системність інноваційного розвитку всіх напрямків і видів діяльності АТ «Херсонгаз» дозволить в кінцевому рахунку досягти синергетичного інноваційного ефекту. У цілому відбудеться зниження собівартості продукції, економія енергетичних ресурсів, поліпшення споживчих якостей, підвищення екологічності виробництва, що забезпечить конкурентоспроможність товариства.

### **Список використаних джерел**

1. Алексеева М. М. Планування діяльності підприємства: навч. посібник / М. М. Алексеева. – М.: Фінанси і статистика, 2015. – 288 с.
2. Бужинський А. І. Методика економічного аналізу господарської діяльності промислового підприємства: навч. посібник / А. І. Бужинський. – М.: Фінанси і статистика, 2015. – 361 с.
3. Ковальчук І. В. Економіка підприємства: навч. посібник. – К.: Знання, 2008. – 679 с.

## ЗМІСТ

Привітання учасників конференції	3
<b>Секція 1 ІННОВАЦІЙНІ ЗАХОДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ</b>	5
<b>Вochulia T.</b>	5
Information reorientation of modern business on the way of digital changes	
<b>Melnychenko O.</b>	7
The innovative direction of transforming thinking as a new ideology of information processing	
<b>Radionova L., Kudryavtsev O.</b>	9
Blockchain technologies: promoting sustainable development of enterprises	
<b>Samusevych I.V., Solodukha M.V.</b>	13
The dynamics of revenues of value added tax as an indicator of ensuring the revenue part of the state budget in the conditions of sustainable development	
<b>Абрамова О.С., Макогон П.В.</b>	15
День податкової свободи в Україні	
<b>Безверхий К.В.</b>	17
Казуальність між елементами структури звіту про управління та інтегрованої звітності	
<b>Брік С.В.</b>	19
Фінансовий облік виходу інвестора - юридичної особи зі складу засновників	
<b>Волот О.І., Труба А.В.</b>	21
Моделі управління матеріальними запасами підприємства	
<b>Гик В.В.</b>	23
Формування інтегрованої звітності в кластері	
<b>Гільорме Т.В.</b>	25
Обліково-аналітичне забезпечення людського капіталу як умова сталого розвитку підприємств	
<b>Горященко Ю.Г.</b>	27
Організаційно-економічний механізм управління комунікаціями в частині інноваційного розвитку	

підприємства	
<b>Грибовська Ю.М.</b>	29
Визнання та оцінка нематеріальних активів відповідно до МСБО 38 «Нематеріальні активи»	
<b>Грицай О.І.</b>	31
Формування інформаційної бази про економіко-соціально-екологічні підсистеми підприємства в структурі показників звітності	
<b>Дорош Н.І.</b>	33
Актуальні питання підготовки фахівців з обліку та аудиту в умовах стандартизації вищої освіти	
<b>Дроботя Я.А.</b>	36
Методи оцінки ймовірності втрати конкурентних переваг	
<b>Єрмолаєва М. В., Уманська Д.</b>	38
Сутність основних засобів у фінансовому та податковому обліку	
<b>Жадько К.С., Засць А.С.</b>	40
Відображення обліку основного капіталу за міжнародними стандартами	
<b>Жадько К.С., Рубцова А.І.</b>	42
Особливості обліку виручки від реалізації за міжнародними стандартами	
<b>Задорожний З. В., Ясишена В. В.</b>	44
Шляхи удосконалення обліку витрат нематеріального виробництва	
<b>Зайцева Л.О.</b>	46
Підхід до оцінки сталого розвитку підприємств	
<b>Калабухова С.В.</b>	48
Уніфікація процедури аналізу показників сталого розвитку суб'єкта господарювання	
<b>Кащена Н.Б.</b>	50
Організація аналізу в системі управління економічною активністю підприємств торгівлі	
<b>Кирильєва Л.О., Шеховцова Д.Д.</b>	52
Про механізм формування інформаційно-аналітичного забезпечення управління економічною безпекою підприємств	
<b>Колодійчук А.В.</b>	54
Маркетингові інформаційно-технологічні системи як частина обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку	

підприємств	
<b>Кондратюк О.М., Байдакова О.М.</b>	56
Особливості складу виробничих запасів у гірничодобувній промисловості	
<b>Кончаковський Є.О., Бибка О.М.</b>	58
Організаційно-методичні аспекти наукового дослідження обліку зносу (амортизації) необоротних активів	
<b>Коробкіна І.С.</b>	60
Тенденції інтегрованої звітності в концептуальному розвитку бухгалтерського обліку	
<b>Корчагіна В.Г.</b>	62
Застосування облікової інформації в управлінні: синергетичний підхід	
<b>Кузнецова С.О.</b>	64
Деякі аспекти якості облікової інформації	
<b>Лега О.В., Литвиненко В.Р., Зал Д.А.</b>	66
Резерв сумнівних боргів: податковий та обліковий аспект	
<b>Лоскоріх Г.Л.</b>	68
Характеристики іт-підприємства: вплив на бухгалтерський облік та аналіз	
<b>Магас Н.В., Рутар Ю.Д.</b>	70
Ліквідність як індикатор конкурентоспроможності підприємства	
<b>Онщенко М.Л., Дутченко О.О., Дубровіна О.М.</b>	72
Система інформаційного забезпечення стратегічного управління підприємствами	
<b>Остряніна С.В.</b>	74
Особливості обліково-аналітичного інформаційного забезпечення прийняття управлінських рішень на підприємстві	
<b>Павелко О.В.</b>	76
Алгоритм ідентифікації моменту визнання доходів за МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами» для будівельних підприємств	
<b>Перетяцько Ю.М., Калініченко Д.О.</b>	78
Формування облікової політики суб'єкта державного сектора	
<b>Перетяцько Ю. М., Войтенко В.О.</b>	80
Оцінка основних засобів у бюджетних установах	

<b>Подаков Є.С.</b>	82
Сучасні аспекти організації обліково-аналітичного забезпечення процесу формування стратегії розвитку підприємства	
<b>Полінкевич О.М., Лещинська О.П.</b>	84
Особливості стратегічного інформаційного простору розвитку підприємства	
<b>Пономаренко О.Г., Бабенко Л.С.</b>	86
Форми ведення обліку фермерських господарств: обґрунтування вибору	
<b>Продан М.В.</b>	88
Інноваційні маркетингові заходи на шляху оптимізації управління депозитними ресурсами банку	
<b>Протосвіцька О.І.</b>	90
Методичні підходи оцінки конкурентоспроможності агропромислових підприємств	
<b>Семенова С.М.</b>	92
Облік зовнішнього та внутрішнього гудвілу	
<b>Смулка О. І.</b>	94
Облік відрахувань у фонд інноваційного розвитку сільськогосподарських підприємств	
<b>Ставерська Т.О.</b>	96
Інформаційно-аналітичне забезпечення сценарного планування сталого розвитку підприємства	
<b>Токар В.В.</b>	98
Обліково-аналітичне забезпечення застосування ісламських фінансових інструментів суб'єктами господарювання в Україні	
<b>Федорчук О.М., Головіна С.</b>	100
Стратегічні орієнтири сталого розвитку АТ «Херсонгаз»	
<b>Черненко К.В.</b>	102
Концептуальні основи обліково-аналітичного забезпечення розвитку підприємств торгівлі	
<b>Чернікова І.Б., Полулях А.М.</b>	104
Організація обліково-аналітичного забезпечення стратегічного розвитку підприємства	
<b>Шевчук Н.С.</b>	106
Питання аналізу економічної заможності підприємств будівельного сектору	

<b>Шепель І.В.</b>	108
Переваги застосування кабінету респондента при складанні податкової і статистичної звітності	
<b>Секція 2 ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ</b>	110
<b>Posternak I.M., Posternak S.A.</b>	110
An operational administration the project of innovative development – of the complex town-planning power reconstruction	
<b>Андрєєва Є.Л., Усов М.А., Берлет В.А.</b>	112
Шляхи підвищення конкурентоспроможності товарів підприємства	
<b>Акімова Н.С., Топоркова О.В.</b>	114
Формування управлінської обліково-аналітичної системи на основі інформаційної платформи МСФЗ	
<b>Бержанір І.А., Мамедова А. Р.</b>	116
Інформаційно-аналітичне забезпечення розвитку управлінського обліку	
<b>Богашко О. Л.</b>	118
Інформаційно-аналітичне забезпечення розвитку управлінського обліку на підприємстві	
<b>Вольська А.О., Квітінська М.В.</b>	120
Щодо управлінського обліку в Україні	
<b>Вольська А.О., Дуб Н.С.</b>	122
Стратегія інформаційно-аналітичного забезпечення як основи управлінського обліку	
<b>Гуцаленко Л.В.</b>	124
Інформаційно-аналітичне забезпечення розвитку управлінського обліку на підприємстві	
<b>Дем'янишина О.А.</b>	126
Стратегічний управлінський облік як основа розвитку інноваційного потенціалу підприємства	



<b>Доценко І.О.</b>	128
Управлінський облік на підприємствах	
<b>Кирильсва Л.О.</b>	130
Концепція калькулювання собівартості продукції в системі стратегічного обліку	
<b>Лановська Г.І., Лінник Т.В.</b>	132
Сучасні підходи в оцінюванні вартості підприємства	
<b>Лановська Г.І., Івасенко Ю.-У.Б.</b>	134
Дивідендна політика як складова загальної стратегії економічного розвитку корпорації	
<b>Македон В.В.</b>	136
Інформаційно-аналітичне забезпечення управління бізнес-процесами в системі управлінського обліку підприємства	
<b>Мельничук Ю.М.</b>	138
Необхідність застосування фінансового аналізу в управлінському обліку	
<b>Нежива М.О., Боярин Т.В.</b>	140
Конвергенція інформаційно-аналітичного забезпечення обліку	
<b>Петренко В.С.</b>	142
Мета, завдання та цілі обліку витрат	
<b>Половинчак Л.А, Харченко Т.О.</b>	144
Методичні аспекти обліку витрат діяльності підприємств готельного бізнесу	
<b>Пономаренко Н.В.</b>	146
Управлінський облік як інформаційний базис системи управління підприємством	
<b>Рубежанська В.О., Безпала Є.О.</b>	148
Фінансово-економічна стабільність підприємства: стейкхолдерно-орієнтований підхід	
<b>Рубежанська В.О., Дягілєва А.Ю.</b>	150
Оцінка сучасних підходів до формування фінансової стратегії підприємства	
<b>Рубежанська В.О., Ткаченко В.Ю.</b>	152
Пільгове оподаткування електромобілів	
<b>Тютюнник С.В., Тютюнник Ю.М.</b>	154
Визначення беззбиткових обсягів виробництва зерна сільськогосподарськими підприємствами України	

<b>Чебан Т.М.</b>	156
Особливості організаційно-методичної моделі управління обліку в системі проектного менеджменту	
<b>Секція 3 МОДЕЛІ ТА ТЕХНОЛОГІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ СУЧАСНОГО ПРОФЕСІЙНОГО АУДИТУ</b>	158
<b>Бондаренко Т.Ю., Губіна С.В.</b>	158
Актуальність оцінки якості інвентаризації	
<b>Акімова Н.С.</b>	160
Стратегія проведення аудиторської перевірки	
<b>Бігдан І.А, Совгир Л.М.</b>	162
Державний фінансовий аудит в системі державного фінансового контролю	
<b>Бойченко Н.В., Льченко М.О.</b>	164
Особливості застосування міжнародних стандартів аудиту	
<b>Будько О.В., Спекова О.Р.</b>	166
Організація та методика аудиту фінансових результатів	
<b>Волот О.І., Єрмоленко Б.В.</b>	168
Автоматизація процедур складання податкових звітів та їх перевірки	
<b>Гарват О. А., Головатюк К.В.</b>	170
Аудит умов праці на підприємстві	
<b>Гордополова Н.В., Сисоєва І.М.</b>	172
Реалії та перспективи розвитку соціального аудиту в світі та в Україні	
<b>Горошанська О.О.</b>	174
Прогнозна фінансова інформація як об'єкт аудиторської перевірки	
<b>Дацко К.П., Ханкіна Г.О.</b>	176
Організаційні аспекти внутрішнього аудиту розрахунків із персоналом підприємства	
<b>Кашперська А.І.</b>	178
Напрями організації внутрішнього контролю підприємств сфери ресторанного господарства	
<b>Нежива М.О.</b>	180
Змістові характеристики аудиту злиття та поглинання	

<b>Остапенко А.С., Кравченко А.С.</b>	182
Санаційний аудит як ефективний інструмент антикризового управління підприємством	
<b>Сисоєва І.М., Гудзенко С.Р.</b>	184
Вдосконалення управлінського контролю на підприємстві	
<b>Терещенко О.М., Попова А.А.</b>	186
Методика проведення аудиту на підприємствах	
<b>Ходаківська Л.О., Пругло О.М.</b>	188
Теоретичні аспекти аудиту розрахунків за виплатами працівникам	
<b>Чернікова І.Б., Гасва А.І.</b>	190
Аудит в управлінських інформаційних системах	
<b>Секція 4 <i>ТЕХНОЛОГІЗАЦІЯ ОБЛІКОВИХ ПРОЦЕСІВ У КОНТЕКСТІ СУЧАСНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ</i></b>	192
<b>Nezhyva M.O., Khliebnykova I.S.</b>	192
Nowoczesne technologie komputerowe w analizie ekonomicznym	
<b>Волот О.І., Єрмоленко Б.В.</b>	194
Автоматизація процедур складання податкових звітів та їх перевірки	
<b>Вольська А.О., Журило В.М.</b>	196
Суть облікової політики на сучасних підприємствах	
<b>Гарват О.А., Стрільчук П.М.</b>	198
Особливості теорії економічного аналізу трудових показників	
<b>Горященко Ю.Г., Гненний А. Ю., Басанец В.К.</b>	200
Статистичний аналіз безробіття в Україні	
<b>Грабовська І.В.</b>	202
Система контролінгу інноваційної діяльності	
<b>Демченко Т.А.</b>	204
Організація обліку оборотних активів як важлива ланка управління підприємством	
<b>Куцик В.І., Тимків Д.О.</b>	206
Розвиток інформаційних систем та їх вплив на економічну безпеку підприємства	
	208

<b>Лега О.В., Литвиненко В.Р., Зал Д.А.</b>	
Резерв сумнівних боргів: податковий та обліковий аспект	
<b>Литвин О.Є.</b>	210
Сталий розвиток бізнес-продуктивності компанії з системою ERP	
<b>Мірошник О.Ю., Киселюк Ю.Є.</b>	212
Features of taxation of solar energy enterprises	
<b>Наумова Т.А.</b>	214
Використання хмарних технологій для розроблення платформи планування діяльності кафе нового формату	
<b>Пилявець В.М.</b>	216
Особливості обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів в діяльності сільськогосподарських підприємств	
<b>Погорелов Ю.С., Вахлакова В.В.</b>	219
Використання аналітичних панелей у складі обліково-аналітичного забезпечення моніторингу економічної безпеки підприємства	
<b>Топоркова О.В., Євлаш Т.О.</b>	221
Управління ризиками в обліково-аналітичній інформаційній системі підприємства	
<b>Чернікова І.Б., Чебакова П.І.</b>	223
Аутсорсинг в Україні та його вплив на ефективну діяльність підприємств	
<b>Ющенко Н.Л.</b>	225
Прикладні програми з відкритим вихідним кодом технологізації облікових процесів	
<b>Ящевська О.М., Гаркава Л.О.</b>	227
Сучасні тенденції розвитку інформаційних систем і технологій в обліку підприємств	

Наукове видання

**ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІННОВАЦІЙ ОБЛІКОВО-  
АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО  
РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ**

**Тези доповідей II Міжнародної науково-практичної  
Інтернет-конференції**

18 квітня 2019 року

Відповідальні за випуск: Кирильєва Л.О.

Комп'ютерна верстка: Бойченко Н.В.  
Євлаш Т.О.